

# Jegyzőkönyv

**Bucsuta Község Önkormányzat  
Képviselő-testület közmeghallgatásáról**

2024. január 22.

## *J e g y z ő k ö n y v*

### **Bucsuta Község Önkormányzat Képviselő-testület közmeghallgatásáról**

**Az ülés helye:** Kultúrház Bucsuta

**Az ülés időpontja:** 2024. január 22. 17.00 óra

**Az ülés formája:** nyílt

**Jelen vannak:** Jelenléti ív szerint

**Lakosság részéről:** 29 fő

**Kucséber József** polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülés határozatképes, a közmeghallgatást megnyitotta. A Képviselő-testület egyhangúlag egyetértett a napirenddel és az alábbiak szerint fogadta el.

#### **Napirend:**

1./ A közvilágítás működési rendjéről tájékoztatás és annak megbeszélése (szóban)

Előadó: Kucséber József polgármester

2./ Egyebek

**1./ A közvilágítás működési rendjéről tájékoztatás és annak megbeszélése (szóban/írásban)**

**Előadó: Kucséber József polgármester**

**Kucséber József** polgármester tájékoztatta a megjelenteket arról, hogy a közmeghallgatás a közvilágítás éjszakai szabályozása miatt került összehívásra. Elmondta, hogy a változtatás fő oka pénz volt. Ismertette a közvilágítás költségeit 2022. év óta. Kiemelte, hogy az önkormányzatnak a támogatásokon kívül még 400.000.-Ft-ot kell kifizetnie, melyet muszály volt megspórolni, valamilyen formában, ezért döntött a testület, úgy, hogy éjfél és hajnali négy óra között kikapcsolják a közvilágítást. A döntést még 2022. novemberében hozták meg, 2023. májusban kötöttek szerződést, a megvalósításra pedig 2023. novemberben került sor. Tudja, hogy nem jó a döntés, de valamit tenni kellett azért, hogy az önkormányzat finanszírozni tudja a megemelkedett költségeket. Kérte a jelenlévők véleményét!

**Hacsóné Kovács Annabella** megkérdezte, hogy máshonnan nem lehetet volna elvenni ezt az összeget.

**Kucséber József** polgármester elmondta, hogy célirányos támogatást kap az önkormányzat. Nem lehet máshonnan átvenni pénzeszközt, csak az önkormányzat egyéb bevételeiből ami viszont nagyon kevés.

**Hacsóné Kovács Annabella** szerint akkor nem lesz megoldás!

**Kucséber József** polgármester elmondta, hogy kényszerből hozták meg ezt a döntést.

**Kovácsné Péter Ildikó** elmondta, hogy sok munkába járó ember számára is rossz ez a megoldás.

**Tóth Barnabás** elmondta, hogy nem lehetett-e volna minden harmadik oszlop világítását lezárni.

**Kele János** elmondta, hogy ezt a véleményt nem tudja elfogadni, szerinte ez nem indoklás.

**Kucséber József** polgármester jelezte, hogy mielőtt belemennének ebbe vitába, elmondja, hogy már ismerik ez évi költségvetés számait, a tervezet szerint az állam a közvilágításra adott kiegészítő támogatás összeget megemelte, így lehetsége lesz az önkormányzatnak a korábbi döntését visszavonni.

**Péter Henriett** megkérdezte, hogy a 400.000.-Ft-ot a lakosságnak kell kifizetni?

**Kucséber József** polgármester elmondta, hogy erről szó sincs, a visszakapcsolásról a testületnek kell majd dönteni.

**Kele János** megkérdezte, hogy más községekben miért nem kellett a közvilágítást lekapcsolni. Szerinte valami nem jól működik. A társközségekben tudnak felújításokat végezni, tudnak kovácsoltvas kerítést építeni a temetőjükhöz. Elmondta, hogy a ravatalozó beázik, a templom is nagyon rossz állapotban van. Kifogásolta, hogy lakosság nincs tájékoztatva, évek óta nem volt közmeghallgatás, a múltkori szennyvízberuházásra vonatkozó kivételével. A polgármester munkáját kifogásolta.

**Kucséber József** polgármester elmondta, hogy igen is mindig volt közmeghallgatás, de nem jöttek el.

**Kozma Andrea** szerint nincs értelme ezen vitázni, minden munkakörnek meg vannak a szabályai, mint vezető elmondja, hogy nehéz megfelelni ennek. Mindenki kedvére nem tudnak tenni. Tudja, hogy kevés pénzből gazdálkodik az önkormányzat, de tudomásul kell venni, hogy fogy a község lakosság száma, az értékeket kellene megőrizni, amit az idősektől kaptak. Bucsuta község mindig összetartó falu volt, ezt hallotta szüleitől is. Örüljünk, hogy vannak képviselőink ellátják e feladatot, arra kérte a képviselőket, hogy a falu érdekében dolgozzanak.

**Kucséber József** polgármester elmondta, hogy az önkormányzatnak a kommunális adó és a kevés iparüzési adón kívül nincs saját bevétele, ha lesz bevétele, vagy olyan pályázat amit betudnak adni, akkor majd lehet kovácsoltvas kerítés is.

**György Noémi** arról kérdezett, hogy a szennyvízcsatorna építését miért hagyták abba a Rákóczi utcában.

**Kucséber József** elmondta, hogy tudja, hogy abba hagyták, maradtak ki szakaszok, de ez mind a hét településen megtörtént.

Péter Henriett a temetői út rossz állagát kifogásolta.

**Kele János** továbbra is annak adott hangot, hogy miért nem nyújtanak be pályázatokat, hogy fejlődjön a falu. A kápolna felújítást hiányolta.

**Kucséber József** polgármester elmondta, hogy tudja, hogy rossz a kápolna állaga, utoljára még ő meszelte ki társadalmi munkában. A pályázatokról elmondta, hogy ha van lehetsége, mindig

nyújtanak be. A Magyar Falu program keretében most falugondnoki gépjármű beszerzésére adták be pályázatot.

**Kele János** kifogásolta, hogy miért kellett a buszra pályázni,

**Kucséber József** polgármester elmondta, hogy az önkormányzatnak nincs jelenleg járműve, mivel a mostani busz az egyesület tulajdonában van, megállapodás alapján használják.

**Kozma Andrea** javasolta, hogy pályázatok esetében lehet, hogy meg lehetett volna szavazni, hogy mit szeretne a többség. Meg lehetne szólítani a lakosságot.

**Kucséber József** polgármester elmondta, hogy a jelenlegi kisbusz nyolc éves, ha valami történik vele, nincs pénz javításra, mindenképpen szükséges lenne annak cseréje.

**Kele János** arról beszélt, hogy olyan eszközöket vásárol az önkormányzat, például mint a permetező, amire nincs szükség.

**Kucséber József** polgármester elmondta, hogy a mezőgazdasági eszközök beszerzésére a közmunkaprogram keretében került sor. Ott a személyi kiadások mellet az állam kisebb dologi kiadásokat is támogat. Erre kérelmet adnak be és amennyiben azt engedélyezik akkor szerzik be az eszközöket.

**Kozma Andrea** javasolta, hogy az utak állaga miatt vegyék fel a kapcsolatot a ZALAERDŐ Zrt-vel, hátha tudnának segíteni annak rendbe tételében.

**Kucséber József** polgármester elmondta, hogy mindenképpen meg fogja keresni a vezérigazgató urat.

**Kozma Andrea** elmondta, hogy más községekben jellemző a társadalmi munka szervezése, példaként Várfölde községet említette, ahol sövényt ültettek a temető körül.

**Kucséber József** polgármester elmondta, hogy volt társadalmi munka, de annak is költsége van. Nagyon sok a zöldterület, van a közmunkásoknak sok feladata.

**Kele János** szerint üljön fel a falugondnok a traktorra és kaszáljon. Börzönce községet, hozta példaként, hogy ők kaszálják a Börzönce-i hegyen lévő szobor környékét, pedig az Bucsutáé, le is festik a szobrot, télre betakarják.

**Tóth Margit** jelezte, hogy a szobrot minden évben az ő testvére takarja le.

**Péter Henriett** azt hiányolta, hogy nincs közösségi élet a községben.

**Kucséber József** polgármester elmondta, hogy szervezzenek programokat, van épület, több helyiség, szabad őket használni.

**Kele János** szerint a közélet magánszektorba ment át.

**Kucséber József** polgármester jelezte, hogy a testület 5 főből áll közösen döntenek el mindent.

**Kele János** jelezte, hogy továbbra sem ért egyet a közvilágítás ilyen forma működtetésével. A konyha működését kifogásolt, megkérdezte, hogy hány főre főznek.

**Kucséber József** polgármester elmondta, hogy átlagban 30 főre.

**Kovács László** megkérdezte, hogy a konyha múltévi bezárásával, mennyit spóroltak.

**Kucséber József** polgármester elmondta, hogy nem tudja most megmondani.

**Kovács László** a konyhán dolgozó szakács képzettségét kifogásolta, a béréről kérdezett.

**Kucséber József** polgármester elmondta, hogy az állás meg volt hirdetve, a képzettsége megfelel az előírásoknak.

**Kovács László** a szociális normatíva felhasználásáról kérdezett, valamint a gondozási központ finanszírozásáról.

**Szunyogh István** jegyző jelezte, hogy erre ő szeretne válaszolni. Szociális normatíva felhasználásáról tájékoztatott, elmondta, hogy az önkormányzat egyrészét települési támogatás formájában fizeti ki ennek összegét. Ezen belül a képviselő-testület vagy a polgármester temetési segély, gyógyszer-támogatás, egyszeri támogatást és egyéb az önkormányzat rendeletében szereplő támogatásokat nyújt. Ezen kívül a normatíva összegét szükség szerint a falugondnoki szolgálat illetve a szociális társulás finanszírozására is lehet fordítani. A nappali ellátást, a házi segítségnyújtást és az étkeztetést az önkormányzat társulás keretében látja el. A társulás bevétele nagyobb részt állami normatíva, kisebb részt térítési díjak és az önkormányzatok működési hozzájárulása ami nagyságrendileg 2024. évben összesen a 12 önkormányzatnak 16 millió Ft. A pályázatokról elmondta, hogy ez évben 10 milliárd Ft az országos keret. Minden önkormányzat csak egy pályázatot tudott a rendszerbe rögzíteni. A pályázatok beadásáról szintén a képviselő-testület dönt.

**Kozma Andrea** elmondta, hogy ő csak azt szeretné, hogy a pályázatok benyújtásánál mérlegeljenek, hogy mi fontos a községnek.

**Kovácsné Péter Ildikó** képviselő az Ady utcában lévő veszélyes fák kivágását kérte.

**Szunyogh István** jegyző elmondta, hogy ha veszélyes fákról beszélünk, akkor az önkormányzatnak el kell járni, amennyiben a tulajdonos nem intézkedik a költségek az önkormányzatot terhelik.

**Kozma Andrea** kérte, hogy tegyenek meg mindent, hogy a községük rendezett legyen. Jelzéssel kellene élni a tulajdonosok felé, hogy tegyék rendbe ingatlanaikat.

**Kucséber József** polgármester elmondta, hogy sajnos az önkormányzatnak nincs eszköz a kezében, hogy a tulajdonosokat kötelezze az ingatlanok rendbetételére, csak kérheti tőlük.

**Tóth Barnabás** a szennyvízcsatorna építésével kapcsolatosan jelezte, hogy a bekötéseknél a járdák süllyednek.

**Kucséber József** polgármester elmondta, hogy a beruházás megkezdése óta jegyzi, hogy milyen kárt okoznak, jelezni fogja a kivitelező cégnek.

**Péter Henriett** arról kérdezett, hogy amikor a képviselők döntenek, akkor mi alapján döntenek.

**Kucséber József** polgármester helyesbítette a kérdést, arra kíváncsi a kérdező, hogy az “önös érdek” szerint döntenek-e. Elmondta, hogy öten vannak a képviselő-testületben, megpróbálják mindig a leghelyesebb döntést meghozni. Aki az önös érdekeit akarja érvényesíteni az ne legyen képviselő.

## 2./ Egyebek

Miután hozzászólás, észrevétel, javaslat nem volt a polgármester 18.10 órakor a közmeghallgatást bezárta.

K.m.f.

  
Kucséber József  
polgármester



  
Szunyogh István  
jegyző